

# गुरुवार

24 नवम्बर 2022

डिजिटल संस्करण

# केशव टाइम्स

## आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक



सावधान : लवंग के मौके पर बाजार में तैयार है केमिकल युक्त मिठाई

3

## वैशाली में पेट्रोल टैंकर में ब्लास्ट, तीन लोगों की मौत

केटी न्यूज / वैशाली

बिहार के वैशाली में बुधवार को बड़ा हादसा हुआ है। यहां पेट्रोलियम टैंकर में वेलिंग के दौरान ब्लास्ट हो जाने से तीन लोगों की मौके पर ही मौत हो गई जबकि एक व्यक्ति जख्मी हो गया। ब्लास्ट इतना जोरदार था कि टैंकर पर चढ़कर वेलिंग कर रहे लोग 30 फीट तक हवा में उछल गए। इस ब्लास्ट में टैंकर के चालक, खलासी और वेलिंग कर रहे मकेनिक तीनों की मौके पर ही मौत हो गई। घटना से नाराज लोगों ने सड़क पर जाम लगा दिया। लोगों को मनाने की कोशिश कर रहे पुलिसकर्मियों को भी लोगों ने खदेड़ दिया।

मामला हाजीपुर-मुजफ्फरपुर



टैंकर पर चढ़कर वेलिंग कर रहे लोग 30 फीट तक हवा में उछले

हाइवे पर गौरौल थाना क्षेत्र के गोदिया पुल के निकट का है। गोदिया चौक पर वकील सहनी (48) की वेलिंग की दुकान है। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक भारत पेट्रोलियम का खाली टैंकर चालक लेकर आया और वेलिंग की दुकान पर खड़ी कर उसमें वेलिंग मकेनिक से कुछ

रिपेयर करने को कहा। टैंकर पर चढ़कर मकेनिक वेलिंग करने लगा। चालक और खलासी भी साथ में चढ़े थे। इसी दौरान टैंकर में ब्लास्ट हो गया। विस्फोट इतना जोरदार था कि तीनों हवा में उछलते हुए करीब 30 फीट ऊंची दीवार से टकराकर नीचे गिर गए। टैंकर के टुकड़े भी उड़कर

हाइवे पर गिरता टुकड़ा तो होता बड़ा हादसा

टैंक में विस्फोट इतना तेज था कि उसकी आवाज तकरीबन 3 किमी तक सुनी गई। जिस जगह ये घटना हुई वहां से कुछ ही दूरी पर एनएच 22 है जिसपर हमेशा गाड़ियों की आवाजाही होती रहती है। ऐसे में यदि टैंक का टुकड़ा हाइवे पर किसी पैसंजर गाड़ी पर गिर जाता तो और बड़ी घटना हो सकती थी।

काफ़ी दूर जा गिरे। धमाके की आवाज इतनी तेज थी कि आसपास के लोग दहशत में आ गए। विस्फोट में मकेनिक वकील सहनी (48), चालक सुरेश यादव (48) और खलासी विनोद चौधरी (40) की

आक्रोशित लोगों ने सड़क पर लगाया जाम

घटना की सूचना मिलते ही लोगों की भीड़ लग गई। आक्रोशित स्थानीय लोगों ने शव को एनएच पर रखते हुए आवागमन बाधित कर दिया। इधर सूचना मिलते ही अंचलाधिकारी ब्रजेश पाटिल, थानाध्यक्ष संजीव कुमार, भारी पुलिस बल के साथ घटनास्थल पर पहुंचे। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजने का प्रयास किया गया।

मौके पर ही मौत हो गई। वहीं टैंक के हवा में उछले टुकड़ों की चपेट में आकर कौशल कुमार निवासी इस्लामपुर को गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

बिहार आए आदित्य ठाकरे का स्वागत



महाराष्ट्र में शिवसेना के नेता आदित्य ठाकरे बुधवार को अपने प्रतिनिधिमंडल के साथ पटना पहुंचे। यहां मुख्यमंत्री नीतीश कुमार, उप मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव ने उनका स्वागत किया। दोनों नेताओं की इस मुलाकात को भविष्य की राजनीति यानी वर्ष 2024 के लोकसभा चुनाव की रणनीति बनाने से जोड़कर देखा जा रहा है।

## गुजरात विधानसभा चुनाव को लेकर उग्र के सीएम ने सभा को किया संबोधित मोदी के कारण ही अयोध्या में बन रहा श्रीराम मंदिर : योगी

बोले- डबल इंजन की सरकार के कारण तेजी से हो रहा गुजरात का विकास

एजेसी/द्वारका

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बुधवार को गुजरात के द्वारका जिले में चुनावी सभा को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि गुजरात की धरती प्रेरणा की धरती है। इस देश की अग्रिम कई टुकड़ों में बांटना चाहते थे, लेकिन सरदार वल्लभ भाई पटेल ने अग्रियों की साजिश को सफल नहीं होने दिया। आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गुजरात में भी बीजेपी की सरकार होने के कारण डबल इंजन ग्रोथ हो रहा है। डबल इंजन सरकार के कारण ही मुफ्त इलाज, मुफ्त शिक्षा के अलावा मुफ्त कॉविड वैक्सीन जैसी सुविधाएं मिल रही हैं। मोदी सरकार के कारण ही भगवान राम का मंदिर संभव हो सका। धारा 370 हट सकी। आज उत्तर प्रदेश में बीजेपी की 255 सीटें हैं और कांग्रेस दो पर सिमट गई है। सीएम योगी ने आम आदमी पार्टी पर भी हमला बोला।



गुजरात में कांग्रेस के राज में डर और दहशत का माहौल था: मोदी

गुजरात में होनेवाले विधानसभा चुनाव को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को वडोदरा में चुनावी रैली को संबोधित करते हुए कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि गांधीनगर में बैठे लोग असामाजिक तत्व और दंगे फैलाने वालों को पनाह देते थे। ये कांग्रेस की राजनीति के जमाने में होता था। कहा कि कांग्रेस के राज में डर और दहशत का माहौल था। उन्होंने कहा कि गुजरात का विकास ऐसा होना चाहिए कि दुनिया के अमीर देशों के तमाम पैमानों पर गुजरात पीछे न रहे।

उन्होंने आरोप लगाया कि आप ने दिल्ली को बर्बाद कर दिया। कोरोनाकाल में दिल्ली की जनता को बुरे दिन देखने पड़े। इनके रोज-रोज घोटाले सामने आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि आम आदमी पार्टी कांग्रेस

8 साल में 5वीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था वाला देश बना भारत

पीएम मोदी ने कहा कि वडोदरा में साइकिल बनती हैं, मोटरसाइकिलें बनती हैं, रेत भी बनती हैं और अब जहाज भी बनेंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि 8 साल पहले दुनिया की 10वीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था था भारत, इतने कम समय में हम 5वीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था पर पहुंच गए। पीएम मोदी ने कहा कि भारत इकोलॉजी में भी ताकत बना रहा है, इकोलॉजी और इकोनॉमी में बैलेंस बनाकर हम इकोलॉजी में दुनिया में 8वें नंबर पर पहुंच गए हैं। भारत सौर ऊर्जा में दुनिया में 5वें स्थान पर पहुंच गया है।

आदित्यनाथ की द्वारका के अलावा कच्छ, मोरबी, सुरत जनपदों में चुनावी रैलियां हैं। योगी अपनी चुनावी रैलियों में लगातार डबल इंजन सरकार में गुजरात के विकास की बातें जनता के सामने रख रहे हैं।

## रोहतास कोर्ट ने दुष्कर्म मामले में दोषी को सुनाई आजीवन कारावास की सजा



केटी न्यूज/डिहरी

दो साल पूर्व नौवीं की छात्रा से हुए दुष्कर्म मामले में बुधवार को सुनवाई करते हुए व्यवहार न्यायालय ने आरोपी को दोषी करार देते हुए आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। मामला रोहतास जिले के डेहरी थाना क्षेत्र के डेहरी बाजार का है। एडीजे छह सह विशेष न्यायाधीश पावसो अधिनियम रामजी यादव की अदालत ने अभियुक्त विक्की उर्फ संदीप उर्फ राजा पचास हजार रुपए अर्धदंड सहित आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। कोर्ट ने इसके साथ ही पीड़िता को पीड़ित प्रतिकर योजना

बनारस के डॉक्टर से मांगी गई 10 लाख की रंगदारी : माफिया मुख्तार अंसारी के गिरोह के गुंडे ने बनारस के एक डॉक्टर से 10 लाख और एक आभूषण कारोबारी से 5 लाख की रंगदारी मांगी है। उसके खिलाफ दो मुकदमे दर्ज हुए हैं। वह कासगंज की जेल में बंद है। 3 महीने पहले उसने वाराणसी के एक और डॉक्टर से 20 लाख की रंगदारी मांगी थी। कासगंज से पहले वो वाराणसी से 250 किमी. दूर चित्रकूट जेल में ढाई साल तक बंद था।

के तहत तीन लाख रुपए की राशि जिला विधिक सेवा प्राधिकार द्वारा दिलाने का आदेश जारी किया है।

## नशे ने बना दिया हत्यारा... युवक ने मां बाप, बहन व दादी को चाकू से गोद डाला

- दिल्ली में रौंगटे खड़े कर देनेवाली इस घटना से हर कोई सदमे में
- यह घटना एक सबक है हम सभी के लिए कि हम अपने बच्चों में बदलाव पर नजर रखें
- एजेसी/नई दिल्ली

दिल्ली के पालम इलाके में मंगलवार की देर रात नशे का आदि

हो चुके एक युवक ने अपने ही परिवार को खत्म कर दिया। युवक ने अपने मां-बाप, बहन और दादी की बेरहमी से चाकू से गोदकर हत्या कर दी। नशा के लिए हैवान बना यह युवक पहले सामान्य जिनगी जीता था, बाद में वह इसकी गिरफ्त में ऐसा आया कि उसने अपना ही सबकुछ तबाह कर लिया। जानकारी के अनुसार आरोपी नशा करता है और घर वालों से पैसे मांगता था। घरवालों ने पैसे देने से मना कर दिया तो उसने उन्हें मौत के घाट उतार दिया। मुत्तकों में आरोपी की दादी दीवानो देवी (75), पिता दिनेश (50) मां

दर्शना और बहन उर्वशी (18) शामिल हैं। पुलिस ने केशव को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी केशव काफी समय से नशा करता था। आए दिन घरवालों से पैसा मांगता था। रात को भी उसने सबसे पहले दादी से पैसे मांगे। दादी ने पैसे नहीं दिए तो उसने दूसरी मंजिल पर चाकू से गोदकर दादी की हत्या कर दी। इसके बाद उसने मां से मांगे। मां ने पैसे देने से मना कर दिया तो फिर मां की हत्या कर दी। इसके बाद उसने पिता और फिर सबसे आखिर में छोटी बहन उर्वशी की हत्या की।

पूर्व सांसद अतीक अहमद की एक अरब 28 करोड़ रुपए की संपत्ति कुर्क

प्रयागराज। प्रयागराज में माफिया घोषित किए गए पूर्व सांसद अतीक अहमद की सवा अरब रुपए से ज्यादा की कीमत वाली दो संपत्तियों को बुधवार को कुर्क कर लिया गया। कुर्की की यह कार्रवाई प्रयागराज के झूरी मोहल्ले के हवेलिया इलाके में की गई। कुर्क की गई संपत्तियां तकरीबन 13 बीघे में मौजूद थी। पुलिस द्वारा दी गई जानकारी के मुताबिक जो संपत्तियां कुर्क की गई हैं, उनकी अनुमानित कीमत एक अरब 28 करोड़ रुपए है। प्रयागराज पुलिस का दावा है कि यह अतीक के खिलाफ अब तक की यह सबसे बड़ी कार्रवाई है।

### डीजिटल संस्करण

संपर्क सूत्र

9122915443  
9931711972  
8936046900

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

अपने गांव  
अपने शहर  
की हर खबर  
पढ़ें और पढ़ायें

यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर  
आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर : गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर

keshavtimes keshavtimes keshavtimes





